

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ZamowieniaBudowlane
NO_DOC_EXT:	2018-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	a.kucharski@uml.lodz.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Roboty budowlane

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Miasto Łódź - ZARZĄD INWESTYCJI MIEJSKICH

DOA-ZP-III.271.42.2018

ul. Piotrkowska 175

Łódź

90-447

Polska

Osoba do kontaktów: Prowadzący postępowanie: Wydział Zamówień Publicznych w Departamencie Obsługi i Administracji Urzędu Miasta Łodzi, ul. ks. Ignacego Skorupki 21, 90-532 Łódź, Grażyna Gumińska, Magdalena Michalska

Tel.: +48 426384888

E-mail: [zamowienia@uml.lodz.pl](mailto:zamowienia@uml.lodz.pl)

Faks: +48 426384877

Kod NUTS: PL711

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bip.uml.lodz.pl/urzed-miasta/przetargi/>

#### Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„Przebudowa dróg na terenie miasta Łodzi – etap I – V części.”

Numer referencyjny: DOA-ZP-III.271.42.2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

45233252

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest przebudowa dróg na terenie miasta Łodzi, zgodnie z dokumentacją projektową. Ogólny zakres robót obejmuje m.in.: przebudowę jezdni, budowę zjazdów, chodników i zatok postojowych, przebudowę i budowę kanalizacji deszczowej, sieci teletechnicznych, gazowych i elektroenergetycznych.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ZamowieniaBudowlane

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-071226

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 093-210178

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/05/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 26/06/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/06/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 26/06/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 28/06/2018

Czas lokalny: 11:00

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Na stronie internetowej Zamawiającego <http://bip.uml.lodz.pl/urząd-miasta/przetargi/> ZAMIESZCZONO dodatkowe wytyczne do realizacji, dla części I zamówienia (przebudowa ul. Kwiatów Polskich), wytyczne dotyczą wymogu wykonania dodatkowych nasadzeń 2 drzew( łączna ilość nasadzeń 3 drzewa).